

Красное знамя

Орган Промышленновского РК КПСС и районного Совета депутатов трудящихся Кемеровской области.

УБОРКА УРОЖАЯ, СЕНОКОС

На 19 августа в колхозах и совхозах скошено зерновых 15724 га, обмолочено 6854 га — 43,6 процента к скошенному, хлеба намолочено около 6890 тонн.

Завершается заготовка кормов. По району травы скопчены на 26207 га, убранны с 25367 га, сена застоговано — 174049 центнеров.

Ход основных уборочных работ по хозяйствам на 19 августа характеризуется такими данными (в первой колонке — косовица, во второй — обмолот зерновых культур, в третьей — стогование сена, в четвертой — уборка кукурузы, в пятой — вспашка зяби в процентах к плану):

Колхозы:

«Искра»	32,5	3,1	50,4	8,0	2,5
«Ленинский путь»	30,5	11,2	67,0	—	4,4
«Родина»	27,9	20,4	74,9	5,2	15,3
Им. Жданова	22,5	15,8	39,4	7,6	3,1
Им. Ленина	21,1	6,5	65,7	—	4,8
«Колос»	19,7	11,7	70,6	—	9,8
«Мир»	19,2	12,4	72,5	22,8	16,5
«Красное знамя»	16,0	5,7	55,1	15,5	14,4
«Труд»	15,0	7,3	67,0	13,6	10,0
«Ударник полей»	14,9	5,4	48,6	4,4	11,7
«Заветы Ильича»	14,7	5,9	65,6	10,2	2,8
Им. Чкалова	11,1	6,4	61,4	15,4	10,0
«Гигант»	6,2	4,5	65,3	—	4,4
«Рассвет»	5,8	5,8	42,3	3,1	2,6
«Путь к коммунизму»	3,4	3,4	54,0	5,2	18,8
«Кузбасс»	3,3	3,3	42,2	43,6	13,6
«Новый путь»	2,3	—	49,1	—	—
Им. Мичуринца	0,9	0,9	31,2	—	—
Совхозы:					
«Заря»	48,5	21,6	63,6	1,5	14,9
«Краснинский»	23,3	6,5	48,2	—	3,0
«Вагановский»	8,7	3,5	32,2	—	4,5
По району	17,6	7,6	54,8	5,5	8,4

ИТОГИ РАБОТЫ ЖИВОТНОВОДОВ ЗА СЕМЬ МЕСЯЦЕВ 1968 ГОДА

В СОРЕВНОВУЮЩИХСЯ РАЙОНАХ

В первой колонке — показатели Промышленновского, во второй — Топкинского районов.

Надой молока на корову за 7 месяцев 1968 года (кг)

1774 1667

Прибавка (+) или снижение (—) продуктивности по сравнению с тем же периодом прошлого года (кг)

+5 —62

Надой молока на корову за июль (кг)

311 335

Выполнение девятимесячного плана продажи продуктов государству на 1 августа 1968 г. (в проц.):

77,0 67,1

Молока

114 77,6

Мяса

108,7 84,4

Яиц

58 59

Выход телят на 100 коров и нетелей

ГОДОВОЙ РУБЕН ПОЗАДИ

В колхозах и совхозах продолжается соревнование за досрочное завершение третьего года пятилетки. В газете уже сообщалось, что дюйки и скотники колхозов им. Ленина, «Ленинский путь», им. Чкалова, «Путь к коммунизму» и «Красное знамя» досрочно справились с годовым планом продажи молока государству. Сегодня к ним присоединились еще четыре хозяйства — совхоз «Краснинский», колхозы им. Мичуринца, «Труд» и «Искра». В общей сложности они поставили трудящимся области около 4950 тонн молока, в том числе более 600 ц в счет 1969 года.

Сдача сверхплановой продукции продолжается.

(Наш корр.).

ЗНАМЯ — ПОБЕДИТЕЛЯМ!

Рассмотрев итоги соревнования животноводов района за июль, бюро райкома КПСС, исполкомом районного Совета депутатов трудящихся и президиумом райкома профсоюза рабочих и служащих сельского хозяйства и заготовок присудило первое место с вручением переходящего Красного знамени колхозу «Ленинский путь» (председатель Л. Е. Наумов, секретарь парткома А. Г. Горох, председатель комитета профсоюза А. А. Сорокин), выполнившему в июле план продажи государству мяса на 166,2 процента, молока — на 129,8 процента при низкой себестоимости производств животноводства.

Отмечена также хорошая работа по продаже государству молока и мяса коллективов колхоза им. Ленина (Г. М. Федорюк, Д. Д. Шепилов, С. П. Кузнецова), совхоза «Краснинский» (Н. Г. Рябцев, Н. М. Гордиенко, В. С. Шевченко), колхозов «Путь к коммунизму» (П. М. Петренко, В. Е. Сирин, В. К. Глебов) и им. Мичуринца (В. Д. Баклыков, И. П. Герасимов, П. С. Пресс).

Год издания 33-й

№ 98 (3703)
ВТОРНИК,
20
АВГУСТА
1968 года

Цена 2 коп.



Краснодарский край. Несколько потоком идут на заготовительные пункты автомашины с зерном нового урожая. Хозяйства Тимашевского, Динского, Кореновского, Усть-Лабинского, Павловского, Славянского районов ведут продажу хлеба государству сверх плана-заказа. В закрома Родины засыпано свыше 2320 тысяч тонн пшеницы «безостая-1».

На снимке: на Лабинском ордена Трудового Красного Знамени хлебоприемном пункте. Это один из крупнейших на Кубани. Ежесуточно здесь принимают свыше 7000 тонн зерна. Фотохроника ТАСС.

В ЗАКРОМА РОДИНЫ

На хлебоприемные пункты района поступает зерно нового урожая. Кроме колхозов «Ударник полей», «Труд» и «Мир», к сдаче хлеба приступили колхозы «Ленинский путь» и «Родина». Всего на 19 августа в закрома Родины принято около 500 тонн зерна.

(Наш корр.).

УСПЕХИ КОММУНАЛЬЩИКОВ

В нынешнем году работники коммунальных предприятий пос. Промышленная прилагают много усилий, чтобы улучшить обслуживание населения. В начале года коллектив рабочих и служащих комбината принял повышенные социалистические обязательства, в которых предусматривалось улучшение качества строительных работ и культуры обслуживания.

Недавно подведенные итоги

ДОСКА ПОЧЕТА

По представлению дирекции совхоза, партийной, профсоюзной и комсомольской организаций за высокую выработку и качество на уборке урожая в четвертой пятидневке августа на Доску почета заносятся:

ОТ СОВХОЗА «ЗАРЯ»

М. Я. СТЕПАНОВ — комбайнер ушаковского отделения, жаткой ЖВН-10 выполняющий нормы выработки на косовице зерновых в валки на 290 процентов.

В. А. РОДИКОВ — комбайнер этого же отделения, выполняющий смениные нормы на косовице хлеба (жатка ЖВН-6) на 175 процентов.

Страдные дни в «Заре»

ПОСЛЕДНИЙ АККОРД СЕНОКОСА

На лугах совхоза наступает засилье: механизаторы закончили в основном заготовку кормов. Собрано более 2760 тонн сена — две трети плана. Нынче сеноуборочная страда проходит особенно слаженно и организованно, люди работают с полной отдачей сил, понимая, что от их усилий зависит исход предстоящей зимовки в животноводстве. Трудно достается нынче сено: урожай почти на всех угодьях низкий и требовалось в короткий срок убрать все травы со всех лугов и неудобиц. Земледельцы с этой задачей справились.

По-ударному трудилось и другое звено в составе тракториста-механика стогометателя В. Анисимова (ферма № 1), трактористов-копнозаводчиков с фермы № 2 — А. Горшкова и С. Е. Иванова.

На их счету 31 тонна сена, поставленного в стога за смену.

А на копнении сена отличился агрегат тракториста восьмого отделения А. Д. Воронина, на сгребании высокой выработки и качества добился тракторист А. И. Баун (портнягинская ферма). Высокие темпы, взятые отрядом с первого дня работы, позволили закончить стогование на этом массиве за четыре дня и в основном завершить сенокос по всему хозяйству.

И вот 14 августа на полях закипела работа. Особенно

ЖАТВА НАБИРАЕТ СИЛУ

А между тем на полях день за днем нарастают темпы жатвы. Здесь механизаторы работают особенно четко, с отличным качеством перевыполнения нормы. И вот первый успех: горох убран 750 га в короткий срок. Отряду была придана необходимая техника.

Теперь на очереди у хлеборобов косовица и обмолот ячменя, пшеницы, овса, снопование кукурузы, уборка соломы, взмет зяби. С этим комплексом работ они управляются успешно. Из 8600 га зерновых скошено уже около 50 процентов, половина валков обмолочена. Темп на хлебном фронте взят неплохой. И этому во многом способствует повышенная оплата труда, введенная приказом директора с 16 августа. Теперь на очере-

дии у хлеборобов косовица и обмолот ячменя, пшеницы, овса, снопование кукурузы, уборка соломы, взмет зяби. С этим комплексом работ они управляются успешно. Из 8600 га зерновых скошено уже около 50 процентов, половина валков обмолочена. Темп на хлебном фронте взят неплохой. И этому во многом способствует повышенная оплата труда, введенная приказом директора с 16 августа.

Ю. ЕРМОШЕНКО,

секретарь парткома.

ли особенно большую долю труда и стараний такие работники, как бандищица Х. И. Юргина, и А. И. Украинцева, разработчики А. П. Комарова, В. И. Кузнецова, П. С. Дуреев, слесарь-водопроводчик Ю. И. Мухомиров, каменщица А. Н. Орлова, столяр Н. К. Чернов, дежурные по скважине М. Д. Суханова, А. А. Мясоедова и многие другие.

М. ГАБДРАХМАНОВ,

главный инженер комбината коммунальных предпринятий.

Партийная жизнь А ПОЛИТИНФОРМАТОРОВ НЕТ

Зоя Андреевна Дагаева, секретарь парторганизации головного молочного завода, подробно рассказала о массово-политической работе, проводимой в коллективе в прошлом году. В борьбе за выполнение обязательств в честь пятидесятилетия Советской власти коллектив молзавода добился значительных успехов. Для тружеников завода читались лекции, проводились беседы. На заводе часто проходили совещания, на которых подводились итоги соревнования, поощрялись передовики. Агитационная работа велась не зря. Ее результатом было повышение производительности труда людей, укрепление трудовой дисциплины. Но все это было в прошлом. Когда же речь зашла о настоящем времени, Зоя Андреевна была далеко не многословна.

Сейчас на заводе разгар сезона, — говорит она. — Агитационно-массовая работа почти не ведется. Но ведь и вести ее в это время очень трудно.

Вот тебе и раз. Выходит, что в разгар сезона можно и без агитационной работы обходиться. Значит, на заводе глубоко еще не поняли, что массово-политическую работу среди людей необходимо вести повседневно, целеустремленно и организованно.

Как выяснилось, и дела предприятия в этом году отнюдь не идут в гору. Хотя план реализации продукции за 7 месяцев и выполнен почти на 130 процентов, общезаводская себестоимость продукции оказалась выше плановой. Вместо запланированной прибыли предприятие имеет убытки.

Молзавод перешел с 1 июля на новый порядок планирования и экономического стимулирования. А какая подготовительная работа проводилась в коллективе к этому? Да почти никакой. Экономист А. К. Щулькина перед тружениками не разу не выступила, практических предложений по улучшению организации труда не сделала. А ведь как раз с этим не предприятие дело обстоит из рук вон плохо. Длительное время, например, не был отрегулирован порядок погрузки и выгрузки продукции, что отрицательно повлияло на производительность труда. Нет пока делового взаимоотношения между директором Г. Ф. Шиловым и профсоюзной организацией.

Н. ЕРЕМИН.

Все это, конечно, не случайно. И одной из важных причин является отсутствие на молзаводе четкой системы массово-политической работы среди людей. Ну разве можно мириться с тем, что лишь в период предвыборной кампании парторганизация поручала работать агитаторами на десятидворках или рабочим — т. Паниной, Ведановой, Авдееву, Хохлявину и Улитину. Прошла кампания — и агитаторы прекратили разъяснительную работу.

В нашем районе, как и во всей стране, с каждым днемрастет популярность политинформаторов, людей, призванных периодически (два-три раза в месяц) с глубоким знанием материала по определенной теме информировать людей о внутренней и внешней политике партии, о том, как осуществляются решения XXIII съезда КПСС, как партия проводит ленинскую линию развития экономики, повышения эффективности производства и жизненного уровня народа.

Об этом хорошо знает З. А. Дагаева, но практически в парторганизации до последнего времени ничего не было сделано по организации работы политинформаторов. А на предприятии есть кому вести политическую информацию. Вполне могут, например, выполнять эту работу З. А. Дагаева, директор Г. Ф. Шилов, главный инженер М. Г. Карпенко, экономист А. К. Щулькина.

Ослаблено на молзаводе и превратилось в формальность социалистическое соревнование. Взаимопроверки выполнения обязательств соревнующихся между собой маслозаводов не проводятся. Забыта дорожка в Топкинский район. На молзаводе не найдешь красочно оформленного обязательства коллектива и Доски показателей работы. Есть здесь хороший красивый уголок, который должен быть центром всей агитационной работы, но он не оформлен.

З. А. Дагаева рассказала о планах улучшения разъяснительной работы с тружениками предприятия, упорядочения руководства соревнованием, на глядной агитации. Хотелось бы, чтобы эти намерения скорее превратились в действительность.

Н. ЕРЕМИН.



Есть люди, к которым проникаешься искренним уважением с первой встречи. Таким человеком оказался Кузьма Васильевич Наприморов, замечательный труженик, готовый в любую минуту прийти на помощь товарищу.

— Наш лучший бульдозерист, — с гордостью говорят о нем механизаторы первой бригады колхоза им. Ленина.

И не только они. Все, кто в этом хозяйстве имеет дело с техникой, точно такого же мнения о Кузьме Васильевиче.

Сейчас К. В. Наприморов работает на строительстве дорожной трассы от д. Каменки до д. Соловьевки. Сменные нормы он выполняет

на 120—130 процентов.

За два месяца передовой механизатор трактором «С-100», на который навешена землеройная лопата, произвел насыпи полотна дороги на протяжении более 5 километров. Под ударному поработал он в июле: на метровую высоту поднял полотно дороги на трех километрах.

К. В. Наприморов награжден медалью «За трудовую доблесть», многими почетными грамотами, несколько раз получал денежные премии.

На снимке: К. В. Наприморов производит техход своему трактору.

РАЗМАХ ЕСТЬ. А ТЕМПЫ?

Для ведения капитального строительства совхозу «Заря» выделена в нынешнем году солидная сумма — 738,6 тысячи рублей. В том числе за счет госплана — 427,2 тысячи, из фонда совхоза — 311,4 тысячи рублей. При этом предусмотрено строительство 24 объектов.

Размах, как говорится, есть.

В настоящее время строятся 23 объекта. Из них производственные — 5 свинарников, 3 зерносклада, автогараж, торговый центр и другое, а также 2 двадцатичетырехквартирных и семь двухквартирных яицых домов, детсад на 140 мест.

Как же обстоят дела со строительством, с выполнением планов и реализацией выделенных средств? Опять цифры: план строительства первого полугодия был выполнен всего на 68 процентов (из 343,3 тыс. рублей совхоз использовал 236 тысяч). Показатель невысокий, и следует вскрыть причины этого.

Так сказать, первопричина: не хватает рабочей силы. Для производства работ хозспособом требовалось укомплектовать стройбригады общей числен-

ностью 94 человека. В наличии же имеется лишь 58, из которых большая часть занята на текущем ремонте, а 15—20 человек распределены по многочисленным объектам.

На нехватку кадров обычно ссылаются все руководители. Но ведь дирекция совхоза даже имеющейся рабочей силы использует далеко не рационально. Так, например, плохо организована доставка рабочих на объекты. Рабочие собираются у конторы к восьми утра, а увозят их лишь через два-три часа. Мало того, что пустое времяпрепровождение расхолаживает людей, так ведь и простой оплачиваются рабочим. Это ли не растраты?

Отрицательно повлияли на ход строительства и постоянные перебои в снабжении стройматериалами. Совхоз недополучил более 200 кубометров железобетонных конструкций, 900 тонн цемента, 5 тысяч листов щифера. В этот же список надо внести краски, трубы и другое. Но если тут можно винить вышеупомянутые снабженческие организации, то с руководства совхоза

можно спросить, почему до сих пор все трудоемкие работы здесь ведутся вручную. Нет подъемных механизмов, отсутствуют механизмы по приготовлению растворов и бетона.

Такая примитивная организация труда сильно тормозит освоение средств, отпущенных на строительство, введение в эксплуатацию объектов. Яркий пример: уже давно истек срок ввода в эксплуатацию детского сада на 140 мест. Здание полностью готово. Но затягиваются отделочные работы и благоустройство. Нам кажется, тут есть над чем подумать директору совхоза т. Калину и прорабу т. Солдатову.

Строительство семи объектов в совхозе ведется подрядной организацией мехколонной № 166. И тут все тот же недостаток: черепашьи темпы возведения объектов. «Приятчко во языках» стали в совхозе два 24-квартирных дома, строительство которых начало еще в 1965 году, а окончание его и не предвидится.

В. БОЛЬМА,
старший экономист райотделения Госбанка.

ХОРОШО

РЕВЯТИШКА В „БЕРЕЗКЕ“!

Пионерский лагерь «Березка» встретил нас звонкими ребячьими голосами. День нашего приезда совпал с закрытием второго сезона, и у детей хлопот было хоть отбавляй: они готовились к торжественной линейке и к заключительному концерту художественной самодеятельности, еще и еще раз репетировали любимые песенки, чтобы не ударить в грязь лицом перед родителями и гостями. А прощальный пионерский костер? Он тоже доставлял немало забот и волнений.

Наше знакомство с лагерем началось с Коли Павлова, веселого, загорелого восемнадцатилетнего мальчугана. На его белоснежной рубашке поблескивали октябрьские звездочки. Понравилось ли ему в лагере?

— Мне здесь было очень хорошо, — чуть смущаясь, рассказывал Коля. — Я выучил много песен. Такие, как «Сол-

енчный круг», «Вчера мы вступили в семью октября» и другие. Лепил из пластилина игрушки. Особенно удачно получился самолет. За него меня даже похвалила пионервожатая. Я занимался спортом, ходил с ребятами купаться на речку. Да разве все припомнишь! А вот друзей, которых я приобрел в лагере, никогда не забуду.

Последние слова Коля Павлов, самый маленький житель «Березки», проговорил немногим сбивчиво, торопливо. Он спешил. Начинался концерт художественной самодеятельности.

Мы присутствовали на этом концерте. По общему мнению родителей и гостей, он удался на славу. Дружные аплодисменты были заслуженной наградой юным солистам, танцорам, чтецам-декламаторам.

Мы согласны с Колей Павловым: в «Березке» некогда было скучать, дети научились очень многому. Ребята четвертого отряда «Мечтатель» любовно

оформили уголок В. И. Ленина, где поместили репродукции с картин и открытки по разделам: «Родной Ильич», «Ленин и революция», «По ленинским местам». Интересен уголок героев. Это дело рук пионеров первого отряда «Манжерок». В нем портреты героев комсомольцев и героев пионеров, книги и брошюры о них.

Дети, затаив дыхание, слушали беседы «О трудах В. И. Ленина», «Как снимаются фильмы», «Любимые песни Артека», «О Гайдаре и его книгах», «Эстетика поведения», «ВЛКСМ — 50 лет» и другие. Надолго в памяти ребятишек останется конкурс «Мы лепим из пластилина». В этом конкурсе приняли участие все отряды, на выставку было представлено более ста работ. Лучшие скульптуры из пластилина у Наташи Комковой, Сережи Кашлинова, Люды Иващенко, Феди Аверина, Сережи Шатилина, Сережи Батурина, Сапи Лоран, Бори Юськова.

Ребята приобщались к искусству, к прекрасному в хоровом, драматическом, танцевальном кружках, фотокружке. Они ставили сценки «Бим-бом», «На приеме», «Волшебный сундук», «Пирожное», танцы «Хали-гали», «Летка-Енка», «Пингвин», сделали фотомонтажи из жизни лагеря.

По-настоящему праздничным получился конкурс на самый красивый букет из цветов. Жюри было в растерянности, какому же из них отдать превосходство: до того они все были хороши. И только после долгого совещания было вынесено решение. Из 30 букетов получили наивысшую оценку букеты «Ноктюрн», «Солнечик», «Лесные поляны», «Золушка», «Аленка».

Игры «Веселая эстафета», «Иду на вы», «Музыкальная палочка», спартакиады, туристские походы, сбор лекарственных трав, карнавал «В мире сказок», отлов сурчиков... Это далеко не все развлечения и занятия ребятишек. Первые

ми помощниками пионервожатых в проводимых мероприятиях были Галия Федорина, Люда Андреенкова, Владимир Котельников, Сережа Плахонин, Люба Пушкина.

А кто же так интересно, увлекательно сумел организовать отдых детей? Это начальник пионерского лагеря Виктор Алексеевич Ищенко, старшая пионервожатая Людмила Сергеевна Ковалева, пионервожатые Галина Петровна Бензисова, Любовь Андреевна Каныгина, Нина Ивановна Коваленко, Надежда Васильевна Симыкина, Эмилия Николаевна Каткова, Зоя Филипповна Рогачева.

Исключительно добросовестно работали заведующий складом Алексей Савельевич Гольберг, экспедитор Сергей Владимиrowич Филатов, шофер Василий Сергеевич Коневский.

За два сезона в пионерском лагере отдохнуло более 800 детей. Сейчас в последнем, третьем сезоне, который закрывается 24 августа, отдыхает около 90 человек. Вот сколько настоящих, истинных маленьких друзей у «Березки»!

А. БЕРЕСНЕВ.

„И ВЫГЛЯНЕТ БЛЕДНАЯ ЛУНА..“

Наступит ли пора, когда улицы пос. Промышленная будут по ночам освещаться? Нет, не луной, а электролампочками? Этот вопрос сильно волнует жителей райцентра. Особенно в весенние и осенние месяцы. Тротуары в поселке пока только входят в моду. И прохожий, ночью пробирающийся по улицам, не раз в сердцах чертыхается, попав среди кромешной темноты в непролазную грязь.

Грязь не так страшна. Гораздо неприятнее налететь лбом на встречное препятствие, после чего из глаз посыплются искры. Впрочем, искры помогут прохожему различить, что на его пути встал тот самый столб, на котором по идеи должна бы висеть лампочка. Но ее нет. Захмелевший от удара прохожий машинает рукой и наугад побредет дальше, напевая с тоской:

Когда на землю спустится сон
И выгляднет бледная луна,
Выходя я...

Да, наш прохожий мало верит, что улица, по которой он сейчас добирается домой, будет когда-то освещена электрическим светом. Он все свои надежды возлагает... на небесные светила. Не правда ли, читатель, такой пессимизм достоин осуждения? Но он небезоснователен.

...В конце прошлого года исполнкомом Промышленновского поселкового Совета разработал на 1968 год мероприятие по улучшению уличного освещения. Суть их: каждому из 32 предприятий и организаций поселка было дано задание установить определенное количество светильников на прилегающих улицах. Справься каждая из организаций с заданием — по крайней мере, на двенадцати улицах приветливо засияли бы 226 светильников. Для целого поселка этого, конечно, еще недостаточно, но, во всяком случае, безраздельному властованию лампами над улицами был быложен конец.

Словом, исполнком поссовета повел верную линию. «Да скроется тьма!» — этот девиз звучал на сессии поссовета, на которых, к сожалению, присутствовали далеко не все хозяйствственные руководители. А тех, что здесь бывали, председатель исполнкома поссовета т. Кувшинов чуть ли не умолял:

— Контора коммунальных предприятий обеспечит вас светильниками. Пожалуйста, обращайтесь к товарищу Мясоедову, берите у него эти самые светильники и развертывайте их на здоровье!

С начала 1968 года уже прошло почти восемь месяцев (а в году-то их всего 12). Но, уважаемые жители Промышленной с улиц Коммунистической, Тельмана, Крупской, Кооперативной, Красноармейской, Комарова, Некрасова, Чапаева, Колхозной, Школьной, Октябрьской

ПО РОДНОЙ СТРАНЕ

ДОСТОЙНО ВСТРЕТИТЬ 100-ЛЕТИЕ СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ В. И. ЛЕНИНА

Участники состоявшегося пленума Московского городского комитета КПСС обсудили задачи коммунистов столицы по подготовке к 100-летию со дня рождения В. И. Ленина.

Выступивший на пленуме с докладом кандидат в члены Политбюро ЦК КПСС первый секретарь МГК КПСС В. В. Гришин подчеркнул огромное значение принятого Центральным Комитетом партии постановления «О подготовке к 100-летию со дня рождения Владимира

ХЛЕБ — РОДИНЕ

Первыми в Оренбуржье доложили об успешном выполнении плана-заказа государства хлеборобы Соль-Илецкого района. В закрома Родины они засыпали около миллиона центнеров ячменя и пшеницы. В честь 100-летия со дня рождения В. И. Ленина хлеборобы решили продать дополнительно еще более 800 тысяч центнеров зерна и тем самым перевыполнить государственный план в два с лишним раза.

Хлеборобы Алтая завершили

СПЕЦИАЛИЗАЦИЯ: ЭТО ВЫГОДНО

Владимир. 10 миллионов рублей могут сберечь колхозы и совхозы России, используя опыт владимирцев по круглогодовому ремонту сельскохозяйственной техники. Такая экономия равносильна вводу в строй нескольких новых заводов по производству запасных частей.

19 мастерских областного объединения «Сельхозтехника» на 34 процента увеличили объем услуг колхозам и совхозам. Это достигнуто за счет специализации каждой из них на ремонте машин определенных марок.

Но дело не только в одной специализации. В области составлен годовой график ремонта всех тракторов, имеющихся в хозяйствах. Подошло время сдавать машину в мастерские.

А как же в период сельскохозяйственных работ, когда каждый трактор на счету? Выход был найден: 300 тракторов обменного фонда позволяют в один-два дня заменить любой уходящий из хозяйства на очередное «лечениe». ТАСС.

Ильича Ленина». Он сообщил, что бюро городского комитета КПСС разработало проект плана организационных и пропагандистских мероприятий, которые и вынесены на рассмотрение участников пленума.

Трудящиеся Москвы, развивая социалистическое соревнование, выступили с инициативой выполнить пятилетний план к 7 ноября 1970 года, чтобы достойно встретить 100-летие со дня рождения В. И. Ленина.

КОМПЛЕКС ПЛЕНУМА

косовицу первого миллиона гектаров зерновых. На полях края скосена пятая часть посевов овса, ячменя и пшеницы. Используя опыт южных районов страны, колхозы и совхозы Алтая широко используют передовые приемы жатвы, обмолота и перевозки хлеба.



СОВЕТСКИЕ АВТОМАШИНЫ В ФИНЛЯНДИИ

Хельсинки. Здесь состоялась передача фирмой «Конела» очередному покупателю советской автомашины «Москвич». Финско-советская фирма «Конела» тем самым отметила юбилей: со временем ее организации в 1949 году в Финляндии продано в общей сложности 65 тысяч «Москвичей». За это же время продано 8300 автомашин «Волга».

Всего в магазинах финляндии продаются автомашины 30 советских марок, главным образом грузовых.

НАЦИОНАЛЬНЫЙ ПРАЗДНИК

Бразилия. Республика Конго (Бразилия) отметила свой национальный праздник — пятую годовщину августовской революции 1963 года. В столи-

ЦЕХ РАВЕН ЗАВОДУ

Заводом в заводе называют комплекс сооружений конверторного цеха в Челябинске. Еще монтируется стальной каркас его гигантского корпуса, а сюда уже доставлены части первого конвертора. Началась сборка громадного агрегата.

ФАКЕЛ

Такое имя получило поселок, выросший в безлюдной Таймырской тундре. В нем живут те, кто вслед за разведчиками недр приехал в Заполярье строить газопровод «Мессоях — Но-

рильск». В поселке уже почти тысяча человек.

Сейчас у жителей нового поселка горячая пора. Уже сварен первый километр труб.

УСПЕХ УРАЛЬЦЕВ

Алма-Ата. Пшеница Приуралья — самая урожайная в Казахстане. Средний намолот главной продовольственной культуры на убранном полумиллионе гектаров богар-

ных земель составляет в Уральской области 16,5 центнера — гораздо больше, чем во всех других областях, где идет жатва.

ТАСС.



Состоялся очередной выпуск Житомирского высшего военно-зенитно-ракетного командного Краснознаменного училища ПВО. Офицерский корпус Советской Армии получил новое пополнение.

На снимке: выпускник училища лейтенант Николай Фомин целует боевое Знамя и даёт клятву верно служить Родине. Фотохроника ТАСС.



ЗАКОННАЯ ТРЕВОГА

Мадрид. Эскадрилья вертолетов испанских военно-морских сил и подразделения войск США проводили в Кадисском заливе совместные противолодочные маневры. В момент взлета одна из лодок зацепилась за трос западногерманского буксира, который вел за собой судно.

К счастью, подводная лодка благополучно вернулась на свою базу. Однако случай у берегов Испании вызывает законные опасения общественности. Барселонская газета «Вантуарда» подчеркивает, что ядерная подводная лодка всегда имеет в штабе шестнадцать ракет «Поларис», взрывная мощность каждой из которых равна половине мегатонны. Гибель такой подводной лодки вызвала бы радиоактивное заражение, намного превышающее то, которое было зарегистрировано в начале 1966 года в Паломаресе.

САМЫЙ КРУПНЫЙ ТАНКЕР

Токио. Самый крупный в мире танкер, построенный на судоверфях японской компании «Исикавадзима», спущен на воду. Он имеет длину 347 метров, ширину 53,3 метра, водоизмещение 312 тысяч тонн.

Болгария. Крупную победу одержали на четвертом международном балетном конкурсе в Барне советские участники.

На снимке: выступает советская балерина Галина Рагозина, удостоенная Золотой медали. Фото БТА — ТАСС.

«Безопасные» ПЧЕЛЫ

В тропических лесах острова Мадагаскар, кроме обычных пчел, встречаются и такие, что не имеют жала. «Безопасные» пчелы дают мед высокого качества.

Ученые, исследовавшие этих пчел, считают, что в будущем рост мирового производства меда будет в большей степени зависеть от того, насколько успеют их можно будет акклиматизировать в различных районах мира.

(Корр. ТАСС).

Редактор Н. Ф. ЕРЕМИН.

КЛУБ ИМЕНИ КИРОВА

20, 21 августа. Новый художественный фильм «Я была счастлива здесь». Дети до 16 лет не допускаются. Начало в 6, 8, 10 часов.

20 АВГУСТА

19.00 Мультипликационный фильм.

19.20 «Аркадий Гайдар». Документальный фильм.

19.55 Теленовости.

20.10 «Тайна алмаза». Документальный фильм.

20.25 Творческий вечер артиста Новосибирского академического театра оперы и балета А. Левицкого.

21.15 «Большой фитиль». Художественный фильм.

22.25 Мастеры театра на экране. Народный артист СССР Ю. Толубеев.

21 АВГУСТА

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

Утренняя программа

11.00 Программа передач.

11.05 Для школьников. «Веселый городок».

11.35 «Семь дней». Международная программа.

12.20 Театр телевизионных миниатюр.

Вечерняя программа

19.00 Программа передач.

19.05 «Тебе, юношь!». «На встречу утренней заре». Телевизионный очерк.

19.35 Концерт.

20.20 «Знание». Научно-познавательная программа.

21.05 Теленовости.

21.15 «Город спит». Концерт

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

художественной самодеятельности. Передача из Сочи.

22.30 «Москва вчера, сегодня, завтра». Площадь «Восстания».

22 АВГУСТА

ПОКАЗЫВАЕТ КУЗБАСС

23.00 Теленовости.

20.10 «Организация труда горняков». Документальный фильм.

20.30 Международное обозрение.

20.45 Киножурнал.

20.55 «Партийная новь». Тележурнал для партийных работников и активистов.

21.55 Концерт.

22.20 «Вечера на хуторе близ Диканки». Художественный фильм.

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

23.30 Первенство СССР по футболу. «Динамо» (Москва) — ЦСКА.

24 АВГУСТА

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

16.00 Программа передач.

16.05 Эстафета новостей.

17.05 «Ставка больше, чем жизнь». Премьера телевизионного художественного многосерийного фильма. Польша. 1 серия.

18.25 «С днем рождения!». Музыкально-развлекательная программа.

ПОКАЗЫВАЕТ КУЗБАСС

18.55 Завтра — День шахтера.

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

20.15 Телевизионный спектакль.

22.00 Клуб кинопутешественников.

23.00 «На огонек».

25 АВГУСТА

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

16.00 Программа передач.

16.05 Теленовости.

16.20 «Ставка больше, чем жизнь». Премьера телевизионного художественного многосерийного фильма. Польша. 2 серия.

17.15 Репортаж с международной выставки «Индыброн-68». Передача из Ленинграда.

17.45 «Песня не знает границ». Передача из Сопота.

ПОКАЗЫВАЕТ КУЗБАСС

20.20 «Для вас, шахтеры!». Концерт лауреата Всесоюзного фестиваля художественной самодеятельности народного ансамбля танца Дома культуры шахтеров г. Кемерова.

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

21.30 «Снова в Монреале и Осаке». Рассказ о двух всемирных выставках.

23.00 «Семь дней». Международная программа.

23.45 Театральный спектакль.

Адрес и телефоны редакции: пос. Промышленная, ул. Крупской, 16-а. Телефоны: редактора 0-79, зам редактора 2-08, отв. секретаря и отдела культуры и писем 1-31, отдела сельского хозяйства 2-58, типографии 2-67, бухгалтерии 2-67 (2 звонка), за ведущего типографией 1-09. Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг, субботу.